Equation de Poisson : solutions
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Une solution provisoire est disponible :-)

Y 5 S . e

g (0/ U) (t)/{ ] {
r o, (x/ ) ) - ( /( )Y

43%(,(/‘07 - (Aixﬁ(/fhj}

4\ - piloy) o - (a1y) } 2 b, -

Sl . ¢ L'/x 4D/ﬂ
,Q e 4 « )
N -4 (A4 x) Z 4)\% )

= (A1) Ax I

faur Q| / 2 s 2 s | U -

Cr\uww\ Oor O 29 oy

/ Dy ;

e
L: wmmmmxw( b ASS
Dee,  QUATAE
FlLerlenns  Ppuilk
e NOEUD
CEMTRAL.

PeRreT”

Y ReSoubRE
4 eRIE
é‘]{) Vira 4 -0 sm.A) A D openmk U wi U= VY

U svi d4) ‘i

18

4

) I W

(4,

JLI
ey~

=)




. INTEsRER
A ewr A,
¢ &y EHARMNVELENT A INTEORER ] +

S7HETRIE LR AN
V//VH@;}\ Réé» x 0 x d .
be A B oX O x
t x g X O 1
DIDEONAVR  SONT  E6MIX

(../ T, Tovs e TeRries
, LA Sorirle  pwwE LewE  VAUT EEED Cailai D

o f§ &

0,0 .;;>/ o
¢ & <2 ¢ A Ioa? de e =
/’\u : Ass - / X ‘;’{A‘ﬁ / g e
-1 =1 ) )y -t
o !
o

19




11
Une solution provisoire est disponible :-)
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Une solution provisoire est disponible :-)
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